


Trincia pieghevole per ampi spazi

Folding Shredder for large areas - Hacheuse pliante
pour grandes surfaces - Desmenuzadora plegable para
grandes superficies - Der Grofiflachen-Mulcher

Agricoltura: Grandi superfici
piane e collinari, (terreni
coltivati, incolti e aree verdi
nonché aree destinate a
ricoltivazione).

Lavori Pubblici: Aeroporti ecc.,
possibilita di impiego posteriore
o frontale.
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Agriculture: Large areas, both
flat and hilly, (cultivated and
uncultivated fields and green
areas — as well as areas aimed
to be re-cultivated).

Public works: Airports, etc., it
can be used from the front and
from the back.
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Agriculture: Grandes surfaces
plaines et collinaires (terrains
cultivés, en friche et zone
vertes, ainsi que zones
destinées a la réexploitation).

Travaux publics: Aéroports,
etc. Possibilité d'utilisation arriére
/ de face.
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Agricultura: Grandes superficies
llanas y zonas de colina, tierras
cultivadas, abandonadas y zonas
verdes - pero también zonas
destinadas a la re-cultivacion).

Obras publicas: Aeropuertos,
etc.Posibilidad de uso trasero/
de cara.
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Landwirtschaft: ebene und
higelige GrofBflachen, (Acker,
Brach und Griinflachen sowie
Rekultivierungsflachen).

Kommunalbetriebe Flugplatze,
etc. Einsatz im Heck, oder
Frontanbau moglich.
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Larghezza di lavoro / Operating width
Largeur de travail / Anchura de trabajo
Arbeitsbreite

Larghezza di trasporto / Transport width
Largeur de transport / Anchura de
transporte / Gesamtbreite

Numero di martelli/ Number of hammers
Nombre des marteaux / Cantidad de
martillos / Schlegelanzahl
Peso / Weight / Poids / Peso / Gewicht
2300 kg

Diametro di lavorazione / Operating
diameter / Diamétre de travail
Diametro de trabajo / Max. Holzdurchmesser

fino a 80 mm

Rotor diameter in operating position
Diametre du rotor en position de travail
Diametro rotor en posicion de trabajo
Rotordurchmesser in Arbeitsstellung

Diametro del roto% in posizione di lavoro

Potenza richiesta / Required power
Puissance nécessaire / Potencia necesaria
Erforderliche Leistung

136 (185) Kw (PS)

itesse de travail / Velocidad de trabajo 2-8 Km/h

elocita di lavoro / Operating speed
rbeitsgeschwindigkeit
Giri al minuto / RPM / Tours/minute

Giros/minuto / Zapfwellendrehzahl 1000 g/min

u richiesta / Upon request / Sur demande
ajo pedido / Auf Wunsch

-Martelli a cucchiaia
-Smooth hammers
-Marteaux-cuiller
-Martillos a cuchara
-Loffelschlegel
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L1.PA. srl Via Castellani (angolo via Mare Adriatico) 65010 Spoltore (PE) ltaly

Tel. (+39)085.4971431 Fax (+39)085.4973170 - www.lipa-srl.it E-mail: info@lipa-srl.it

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, characteristics and pictures are not binding for the manufacturer. - Les dannees techniques et les illustrations sont
indicatives et elles n'engogent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften sind fiir den Hersteller nicht verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las fotos son indicativas y no vinculan el constructor.
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